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Prázdný hrob 
K nedělním textům: 
„Vzali Pána z hrobu a nevíme, kam ho 
položili.“ (Jan 20, 1-9) 
 

Dnešní úryvek z Janova evangelia nám 
popisuje vztah tří nejbližších lidí k 
Ježíšovi: Marie Magdalské, Jana a 
Petra. 

 
Všichni tři Ježíše milovali, ale jejich 
cesty byly odlišné. Marie (jak se 
dozvídáme) vyšla ještě za tmy a běžela 
ke hrobu. Vyjádření „za tmy“ můžeme 
chápat tak, že vyrazila ještě než se 
rozednilo, ale také tak, že ona sama 
prožívala temnotu ve svém srdci po 
ukřižování milovaného Pána. A 
přichází ke hrobu jako první a nachází 
prázdný hrob, odvalený kámen. 
Situaci si vysvětlí po svém: „Vzali Pána 
z hrobu a nevíme, kam ho položili.“ S 
touto neuvěřitelnou novinou běží  
 

 
 
 
k apoštolům. Prázdný hrob se pro ni i 
pro ostatní stává poselstvím naděje. 
Po tomto Mariině svědectví Petr a Jan 
neváhají a běží. Běží spolu, protože 
také vše s milovaným Ježíšem prožívali  
společně. Jan běží jako o závod, 
nezkalená láska k Pánu mu dává křídla. 
Petr neběží tak rychle. Je starší a také 
má v sobě dobře uchovanou událost 
svého zapření, tedy selhání své lásky  
k Ježíšovi. Když přiběhli ke hrobu, 
potvrdilo se to, co jim Marie řekla. 
Spatřili prázdný hrob a pruhy plátna. 
Jan okamžitě uvěřil. Nebyl zatížený 
zraněním a bolestí ze svého selhání. 
Petrův čas obnovení vztahu teprve 
přijde. 
Tak to prožíváme i my. Pokud jsme 
zraněni, je naše cesta k víře a k plnosti 
lásky složitější. Láska je to, co nám 
otevírá oči pro Milovaného. Ježíš nás 
miluje láskou, která je silnější než 
smrt, a touží po tom, abychom i my 
milovali Jeho, jenž vstal z mrtvých a už 
neumírá.                             jáhen Michal 

 
Sestry a bratři, 
přejeme všem požehnané 
Velikonoce a prožití radosti ze 
setkání se vzkříšeným Kristem. 



Jak jsem prožila přípravu na 
Velikonoce 
Možná Vás překvapí jak poctivě jsem 
vzala přípravu na Velikonoce tento rok. 
Prošla jsem celý Ježíšův život, od začátku 
až do Vzkříšení. Tuto cestu se mnou 
podniklo ještě mnoho dětí z 1.-4. tříd 
zdejších škol, v rámci Velikonočního 
programu, který vedli naši katecheté. 
Prošli jsme náš kostel, řekli jsme si o 
Ježíšově narození, o Marii, o Josefovi, o 
křtu Janem Křtitelem, viděli jsme loutkové 
zpracování příběhu o marnotratném 
synu. Očekávali jsme, vítali a mávali 
větvičkou při příchodu Ježíše do 
Jeruzaléma, ochutnali jsme chléb 
z Poslední večeře, byli jsme šokováni 
uvězněním a odsouzením Mistra. A 
nemohli jsme uvěřit, že byl Ježíš 
ukřižován. Čichli jsme k nádobce 
s nádhernou vůni oleje z pravého nardu. 
A radovali se, když Ježíš vstal z mrtvých.  
Nejen já, ale věřím, že hlavně  všechny 
děti byly nadšeny, pohnuty i dojaty.   
(Jen stále uvažuji, proč mě ani jednou 
nikdo nevyvolal, když jsem věděla 
odpovědi na všechny všetečné i záludné 
dotazy katechetů. No tak snad příští rok.) 
Z. Božková 
 
Děkujeme všem úžasným katechetům 
Vendulce Nesvadbové, Markétě 
Semerákové, Lukáši Jandovi za skvěle 
připravený program. Za nádherný 
hudební doprovod děkujeme Marcelce 
Jandové a Markétě. 

 
Setkání dětí na Zelený čtvrtek 
Děti z naší farnosti se na Zelený čtvrtek 
dopoledne sešly na velikonoční program. 

Na vztahu Petra a Ježíše přemýšlely nad 
svými vztahy ke kamarádům, nad řešením 
případných nedorozumění a konfliktů. 
Uvědomily si, jak je důležitá vzájemná 
omluva a odpuštění. Na závěr děti 
dolepily své "postní kytičky" do stromu 
dobrých skutků.                  V. Nesvadbová 

 
 

Informace z farnosti: 
Vigilie 
Prosíme farníky, aby si na vigilii přinesli 
vlastní svíce. V zájmu zachování lavic a 
koberce prosíme o nekapavé svíce! 
Žehnání pokrmů 
V neděli při ranní mši svaté bude 
požehnáno velikonočním pokrmům. 
Velikonoční brožury 
Vzadu jsou k rozebrání Velikonoční 
brožury. 



Setkání seniorů 
 Setkání seniorů  proběhne ve čtvrtek 13. 
4.  od 15:30 hod. na faře. 
Ministrantský výlet 
Další ministrantský výlet se chystá 
v sobotu 15.4.2023 
Kavárna 
V neděli 16.4. bude po ranní mši svaté 
opět otevřena kavárna. Srdečně zveme. 
 
 

Apoštolát modlitby 
na duben 2023 
 

Všeobecný úmysl  
Za kulturu nenásilí 
Modleme se za větší rozšíření kultury 
nenásilí tím, že se státy i občané 
budou stále méně uchylovat ke 
zbraním. 
 

Ničivé zbraně se probouzejí k životu již 
agresivním jazykem a negativním viděním 
světa. Nezapomeňme: zárodky konfliktů 
máme sami ve svých rukou! Je to každý 
z nás, kdo nesmí podlehnout netečnosti 
a pohodlnému mlčení. Zvláště důležité je 
to, co předáváme dalším generacím. Když 
mladým lidem nabízíme nespočet výkladů 
dějin s tím, že si každý může vybrat, co se 
mu zlíbí, nejedná se o svobodu volby, ale 
o nedostatek vyhraněného rozlišování. 
Ani izolované hodnoty nepostačí, daleko 
důležitější je jejich vztahové uspořádání. 
Když začneme dávat přednost úspěchu 
před (křesťanskými) ctnostmi, vždy se do 
našeho srdce prolomí zášť, závist 
a nepřejícnost. 
Jestliže nežijeme z tichého světa Boží 
milosti, který v nás zápasí o naši lidskou 
důstojnost, postupně se naše tvář může 

stát karikaturou, maskou, za níž je skryta 
stvůra, která se neštítí ničeho. Stále platí: 
„Není-li Boha, může člověk všechno.“ (F. 
M. Dostojevskij) Kultura nenásilí není 
slabost, když si uvědomíme celou hloubku 
smyslu zasvěcení nás samotných i celého 
světa Neposkvrněnému Srdci Panny 
Marie. Kultura nenásilí roste u zdroje 
pokoje! Připomínejme si častěji slova 
zasvěcení z loňského roku: „Věříme, že 
skrze tvé Srdce se znovu vrátí mír. Tobě 
proto zasvěcujeme budoucnost celé lidské 
rodiny, potřeby a očekávání lidí, úzkosti 
i naděje světa.“ 
 

Národní úmysl 
Za duchovní povolání 
Modleme se za ty, které Pán volá ke 
kněžství a zasvěcenému životu, aby 
měli odvahu vydat se za ním cestou 
následování.  
 
Zdá se, že obecný pocit lidí dnešní doby je 
plný vyčkávání. Nejistoty nám svazují ruce 
i srdce, abychom se nemohli podívat 
s důvěrou do budoucnosti. I „učedníci měli 
ze strachu zavřeny dveře“. (Jan 20,19) 
A najednou promluví Pán, aby nás pozval 
k dvojímu: čekat na jeho slávu i vyjít mu 
vstříc. Máme projít tímto pozemským 
životem způsobem, na jehož konci čeká 
jeho náruč. Čekat se musíme učit. Ale 
můžeme objevit pro sebe nabídku Pánova 
Srdce: Můžeš více. Můžeš čekat ještě jinak. 
Můžeme v tom či onom způsobu 
duchovního povolání druhým pomáhat. 
Nenechme se ničím připravit „o schopnost 
umožňovat druhým mít velké sny, tvořit 
nové cesty a nový životní styl“. (papež 
František) K vyšším věcem jsme se narodili!



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 9. dubna 2023 do 16. dubna 2023 
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